ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

08 ноября 2023 года состоялось заседание Совета НАПФ, который рассмотрел вопросы, связанные с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации: об утверждении письма В Банк России, содержащего консолидированную позицию Ассоциации в отношении предложений НАПФ по внесению изменений в проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон № 299-ФЗ», а также писем, содержащих позицию Ассоциации по рекомендованным изменениям в Пенсионные правила в связи с переходом на новую систему вознаграждения с 2024 года, и по внесению изменений в уставы НПФ-членов НАПФ в связи с вступлением в силу с 01 января 2024 года новой редакции Федерального закона от 07.05.1998 года № 75-ФЗ, и позицию НАПФ в отношении Рекомендаций по структуре и содержанию Правил формирования сбережений долгосрочных негосударственного пенсионного фонда. Совет Ассоциации рассмотрел и иные вопросы отрасли НПФ, в частности, о возможностях искусственного интеллекта в случае применения его на финансовом рынке.